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Controls And Functions
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Automatic Power O� Function
The Majority Bowfell will automatically go to standby mode after 180 minutes 
if the connected TV is switched o�. 

Side View: Buttons
4.      Press and hold for 3 seconds to
         switch the unit on/o�. Press to switch
         between Bluetooth, USB, AUX or 
         OPTICAL in.
5.      Volume increase
6.      Volume decrease
7.      3.5mm stereo AUX/RCA

POWER
MODE

VOL

VOL

AUX

4

5

6

7

Rear View: Panel Interface Connection

8.     Subwoofer Output
9.     USB Socket
10.  OPTICAL In Socket
11.  DC 18V 2.3A Socket

9

108

11

Front View/LED Indicator Light

1.      Speaker Drivers
2.      Remote Control Sensor

3.      LED Indicator Light

1 2 3
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Remote Control
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12.  Power On/O�
13.  MODE: Switch modes.
14.  Volume+: Increase volume.
15.  Back step: Use in Bluetooth/USB mode 

to go back a track.
16.  Volume-: Decrease volume.
17.  MOVIE: Set the MOVIE mode sound

e�ect.
18.  BASS+/-: It can adjust the Bass 

volume in mode of MUSIC.
19.  MUTE: Mute/unmute sound.
20.  BT PAIR: Disconnect the bluetooth 

device.
21.  Play/Pause: In Bluetooth/USB mode,

press to pause/play media.
22.  Forward Step: Use in Bluetooth/USB

mode to go forward a track.
23.  DIALOG: Set the DIALOG mode sound

e�ect.
24.  MUSIC: Set the MUSIC mode sound

e�ect.
25.  TREBLE+/-: It can adjust the Treble

volume in mode of MUSIC.
26.  RESET: Reset volume/EQ  back to the 

default state.



What’s In The Box?

3

A.     Majority Bowfell Plus Soundbar
B.     Subwoofer
C.     Adapter
D.     3.5mm to 3.5mm Audio Cable
E.     3.5mm to RCA Stereo Audio Cable

F.     Remote Control
G.     “AAA” size batteries
H.     Welcome Guide
I.       Instructions Guide

Box Contents
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Mode Indicator Lights

Using the USB Input

State

Power o�

Optical mode

USB mode

AUX mode

Bluetooth ready

Bluetooth connected

Red

Orange

Light Blue

Green

Flashing blue

Blue

Indicator Lights

unit.9

13

Remark:
(a). The maximum memory size of a USB sticker is 64GB.
(b). The USB sticker must be formatted into FAT32 before use.
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Using the Optical Input

13
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Rear view of the unit

OPTICAL cable
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Using the RCA Input

AUX

AUX13
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Using the AUX Input

AUX

AUX13

, PC, TV etc. or any.
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Connecting to the Mains Supply

AC
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Connecting the Subwoofer with the Soundbar

Follow the below instructions to connect the wired subwoofer to the soundbar.

2.   User the RCA audio cable from the subwoofer to connect to the SW.OUT 
       jack (subwoofer out) on the soundbar.

3.   When audio is played through any source, the bar will automatically use 
       the connected subwoofer.

1.   Plug the soundbar into mains sockets. Press POWER button on the unit or 
       “      ” button (power logo) on the remote control to switch on the unit.
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Bluetooth Operation
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Troubleshooting
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Specifications
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Speci�cations

Warranty

Support

DC 18V 2.3A

Sound bar: 38.8 x 5.43 x 7.21 cm
Sub-woofer: 9 x 22.4 x 30.8 cm

Register your product at www.majority.co.uk within 30 days of purchase 
to activate your extended warranty. Terms and conditions applies.
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Vista laterale
4.      Tenere premuto per 3 secondi per 
         accendere/spegnere l'unità. Premere 
         per passare da Bluetooth, USB, AUX o 
         OPTICAL in.
5.      Aumento del volume
6.      Diminuzione del volume
7.      AUX/RCA stereo da 3.5 mm

POWER
MODE

VOL

VOL

AUX

4

5

6

7

Retrovisore

8.     Uscita subwoofer
9.     Presa USB
10.  OTTICA In presa
11.  Presa DC 18V 2.3A

9

108

11

Vista frontale

1.      Driver altoparlanti
2.      Sensore del telecomando

3.      Indicatore LED

1 2 3

� � Controlli e funzioni

Funzione di spegnimento automatico
Il Majority Bowfell Plus andrà automaticamente in modalità standby dopo 180 
minuti se la TV collegata è spenta.
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12.  Accensione / spegnimento
13.  DIREZIONI: Cambia modalità.
14.  Volume +: Aumenta il volume.
15.  Passo indietro: Utilizzare in modalità 

Bluetooth/USB per tornare indietro di 
una traccia.

16.  Volume-: Diminuisci il volume.
17.  FILM: Imposta l'e�etto sonoro della 

modalità FILM.
18.  BASSO+/-: Può regolare il volume dei 

bassi in modalità MUSICA.
19.  MUTO: Disattiva/riattiva l'audio.
20.  COPPIA BT: Scollegare il dispositivo 

Bluetooth.
21.  Play pausa: In modalità Bluetooth

/USB, premere per mettere in pausa
/riprodurre i media.

22.  Passaggio in avanti: Utilizzare in 
modalità Bluetooth/USB per avanzare 
di un brano.

23.  DIALOGO: Imposta l'e�etto sonoro 
della modalità DIALOGO.

24.  MUSIC: Imposta l'e�etto sonoro della 
modalità MUSICA.

25.  ALTI+/-: Può regolare il volume degli 
alti in modalità MUSICA.

26.  RIPRISTINA: Ripristina volume/EQ allo 
stato prede� nito.
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A.     Soundbar di maggioranza Bowfell Plus
B.     Subwoofer
C.     Adattatore
D.    Cavo audio da 3.5 mm a 3.5 mm
E.     Cavo audio stereo da 3.5 mm a RCA

F.     Telecomando
G.     Batterie formato “AAA”
H.     Guida di benvenuto
I.       Guida alle istruzioni

Contenuto della confezione

F
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Indicatore di modalità luci

Utilizzo dell'ingresso USB

Regione / Stato

Spegnimento

Modalità ottica

Modalità USB

Modalità AUX

Bluetooth pronto Blu lampeggiante

Bluetooth connesso

Rosso

Orange

Azzurro

Green

Blu lampeggiante

Blu

Indicatore LED

1.    Collega il tuo dispositivo USB alla presa USB (Rif.9) sulla soundbar.

2.    Premi il pulsante "MODALITÀ"' (Rif.13) sul telecomando e l'indicatore LED 

sarà AZZURRO.

3.    Riproduci �le musicali dal dispositivo USB tramite la soundbar.
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Utilizzo dell'ingresso ottico

Rear view of the unit

OPTICAL cable

 Avrai bisogno di una sorgente audio con un'uscita audio ottica e un cavo 
audio ottico digitale (non incluso).

Collega il cavo ottico alla soundbar (Rif.10).

Premere il pulsante OPTICAL sul telecomando o sull'unità principale (Rif.4/Rif.13) 
per passare alla modalità ottica. Il LED dell'indicatore della modalità diventerà 
ARANCIONE.

Utilizzando i controlli nativi sul dispositivo connesso, assicurati che le impostazi-
oni audio siano impostate su PCM o Audio ottico.
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Utilizzo dell'ingresso RCA

1.    Collegare il cavo RCA all'uscita RCA sulla sorgente audio e all'AUX sulla barra 

degli altoparlanti (Rif.7).

2.    Premere il pulsante POWER/MODE sul telecomando o sull'unità principale 

(Rif.4/Rif.13) per selezionare la modalità AUX. Il LED dell'indicatore della 

modalità diventerà VERDE.

3.    Utilizzando i controlli nativi sul dispositivo collegato, assicurati che le 

impostazioni audio siano impostate su Uscita stereo analogica/Uscita 

RCA/Audio.

Avrai bisogno di una sorgente audio con un'uscita RCA e un cavo RCA 
(incluso).



� � Guida alle istruzioni

7

Utilizzo della connessione AUX

1.    Collegare un'estremità di un cavo di ingresso audio da 3.5 mm (incluso) 

nell'AUX dell'unità (Rif.7).

2.    Collega l'altra estremità del cavo all'uscita audio/uscita cu� e del lettore 

MP3 o di un'altra sorgente audio.

3.    Premere il pulsante ACCENSIONE/MODALITÀ (Rif.4/Rif.13) ripetutamente 

per entrare in modalità AUX. L'indicatore della modalità diventerà VERDE.
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Collegamento alla rete elettrica

Assicurarsi che tutti i collegamenti audio dell'unità siano collegati prima di 
collegarli alla presa di corrente.

Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa quando l'unità non viene 
utilizzata per un lungo periodo di tempo.

Assicurarsi che la tensione di alimentazione sia compresa nell'intervallo di 100 V 
~ 240 V. Qualsiasi altra tensione può causare danni all'unità.

Srotolare il cavo di rete per tutta la sua lunghezza. Collegare la spina di rete a una 
presa di rete. Assicurarsi che la spina di rete sia completamente inserita nella 
presa di rete.

La spina di alimentazione / accoppiatore dell'apparecchio viene utilizzato come 
dispositivo di scollegamento. Il dispositivo di disconnessione deve rimanere 
facilmente utilizzabile.

Collegare l'adattatore all'unità e alla presa CA (Rif.11).
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Collegamento del subwoofer alla soundbar

Segui le istruzioni seguenti per collegare il subwoofer cablato alla soundbar.

1.   Collega la soundbar alle prese di rete. Premere il pulsante POWER sull'unità o 

il pulsante (logo di alimentazione) sul telecomando per accendere l'unità.

2.   Utilizzo del cavo audio RCA dal subwoofer per il collegamento al jack SW.OUT 

(uscita subwoofer) sulla soundbar.

3.   Quando l'audio viene riprodotto da qualsiasi sorgente, la soundbar utilizzerà 

automaticamente il subwoofer collegato.
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Operazione Bluetooth

Associazione di un dispositivo Bluetooth per la prima volta

Selezionare e premere MODE direttamente sul telecomando (Rif.13) o sulla 
soundbar (Rif.4) � no a quando non viene selezionata la modalità Bluetooth, 
indicata da una luce blu lampeggiante.

Usando i controlli nativi sul tuo dispositivo Bluetooth, seleziona "Majority 
Bowfell" quando ti viene chiesto di scegliere un dispositivo Bluetooth.

Se il tuo dispositivo richiede una password, inserisci il valore prede� nito "0000". 
Se si veri� cano problemi in questa fase, fare riferimento al manuale utente del 
dispositivo Bluetooth per le istruzioni sull'associazione e la connessione dei 
dispositivi Bluetooth.

Una volta accoppiato e collegato correttamente, verrà emesso un segnale 
acustico dall'unità e l'indicatore di associazione visualizzerà una luce blu �ssa. 
Dopo l'associazione iniziale, l'unità rimarrà accoppiata a meno che non venga 
annullata manualmente dall'utente o �no a quando il dispositivo non viene 
ripristinato.

Per disaccoppiare, tieni premuto il pulsante PAIR per 3 secondi. Ora puoi 
accoppiare il dispositivo con un altro dispositivo Bluetooth.

Se il tuo dispositivo non dovesse più essere abbinato o ritieni che non sia in 
grado di connettersi, ripeti i passaggi precedenti.
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In caso di problemi con la soundbar, fare riferimento alla seguente lista di 
controllo dell'unità

Nessuna alimentazione
/funzione

Veri� care che l'alimentazione sia collegata alla
parete.
Controllare se l'adattatore di alimentazione è
collegato correttamente alla presa di corrente.

Nessun suono

Controllare se l'unità è impostata su MUTE.
Veri� care se MODE è selezionato
 correttamente.
Veri� care se i cavi sono installati 
correttamente.

Nessun suono dalla connessione 
Bluetooth

Veri� care se è stato premuto il pulsante PAIR 
prima dell'associazione.
Veri� care se il dispositivo esterno richiede
password "0000".

Disturbo della funzione

Spegnere e scollegare l'unità. Lasciarlo per 2 
minuti e riaccenderlo.
Se una particolare modalità sta causando 
problemi, prova una connessione alternativa 
come Ottica, AUX o Bluetooth.

Problemi con la funzione di 
controllo remoto

Controllare se la batteria deve essere sostituita.
Sostituire se necessario.
Controllare se ci sono ostacoli che bloccano il
sensore remoto.

Nessun suono durante la 
connessione e passa alla
modalità OPTICAL IN

Controllare e assicurarsi che l'impostazione 
audio della sorgente di ingresso (ad es. TV, 
console di gioco, lettore DVD, ecc.) sia 
impostata sulla modalità PCM durante l'utilizzo 
di una connessione digitale (come ottica, HDMI 
e COAXIAL).
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Speci� cazioni

Garanzia

DC 18V 2.3A

Sound bar: 38.8 x 5.43 x 7.21 cm
Sub-woofer: 9 x 22.4 x 30.8 cm

Registra il tuo prodotto Majority (https://www.majority.co.uk/it/register/) 
entro 30 giorni dall'acquisto per attivare il tuo esteso 3 anni di garanzia. 
Ottieni l'accesso a tutti i vantaggi e al supporto tecnico a vita (vedi il nostro 
Extended Warranty (https://www.majority.co.uk/it/returns-warranty/) 
dettagli per maggiori informazioni).
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1. Leggi queste istruzioni:

2. Rispettare tutti gli avvertimenti.

3. Seguire tutte le istruzioni nel manuale dell'utente.

4. Non pulire l'apparecchio vicino o con acqua.

5. Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare 
secondo le istruzioni del produttore.

6. Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, 
termoregolatori, stufe o altri apparecchi (inclusi ampli� 
catori) che producono

calore.

7. Proteggere l'alimentazione dall'essere calpestata o 
schiacciata, in particolare su spine, prese di corrente e il 
punto in cui escono dall'apparecchio.

8. Utilizzare solo attacchi / accessori speci� cati dal 
produttore.

9. Scollegare questo apparecchio durante i temporali o 
quando non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.

10. A� dare tutte le operazioni di manutenzione a 
personale di assistenza quali� cato. L'assistenza è 
necessaria quando l'apparecchio è stato danneggiato in 
un modo, ad esempio il cavo di alimentazione o la spina 
è danneggiato, è stato versato del liquido o sono caduti

oggetti nell'apparecchio, l'apparecchio è stato esposto 
alla pioggia o all'umidità, non funziona normalmente o è 
stato lasciato cadere.

11. Nessuna fonte di �amme libere, come candele 
accese, deve essere collocata sull'apparecchio.

12. Smaltire i prodotti elettrici e le batterie usati in modo 
sicuro secondo le autorità e le normative locali.

Avvertenze sulle aggiunte
L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamenti 
o schizzi e nessun oggetto pieno di liquido, come vasi, 
deve essere posizionato sull'apparecchio.

La spina principale viene utilizzata per scollegare il 
dispositivo e dovrebbe rimanere prontamente 
utilizzabile durante l'uso previsto. Per

scollegare completamente l'apparecchio dall'alimentazi-
one principale, la spina di alimentazione deve essere 
scollegata completamente

dalla presa di corrente principale.

La batteria non deve essere esposta a calore eccessivo 
come luce solare, fuoco o simili.

Riciclaggio di prodotti elettrici
Ora dovresti riciclare i tuoi ri� uti elettrici e così 
facendo aiutare l'ambiente. Questo simbolo 
indica che un prodotto elettrico non deve 

essere smaltito con i normali ri� uti domestici. Si prega di 
assicurarsi che sia portato in una struttura adatta per lo 
smaltimento una volta terminato.

IMPORTANTE
Si prega di leggere attentamente tutte le 
istruzioni prima dell'uso.

AVVERTIMENTO
Si prega di leggere attentamente tutte le 
istruzioni prima dell'uso.
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 Vue latérale
4.      Maintenez enfoncé pendant 3 secondes 
         pour allumer/éteindre l'appareil. 
         Appuyez pour basculer entre Bluetooth, 
         USB, AUX ou OPTICAL in.
5.      Augmentation du volume
6.      Diminution du volume
7.      AUX/RCA stéréo 3.5 mm

POWER
MODE

VOL

VOL

AUX

4

5

6

7

Vue arrière

8.     Sortie subwoofer
9.     Prise USB
10.  OPTIQUE dans la prise
11.  Prise CC 18V 2.3A

9

108

11

Vue de face

1.      Pilotes d'enceinte
2.      Capteur de télécommande

3.      Voyant LED

1 2 3

� � Commandes et fonctions

Fonction de mise hors tension automatique
Le Majority Bowfell Plus passera automatiquement en mode veille après 180 
minutes si le téléviseur connecté est éteint.



Commandes et fonctions � �

2

12 19

20

21

24

26

22

23

25

13

14

16

15

17

18

12.  Mise sous / hors tension
13.  MODE: Changer de mode.
14.  Volume +: Augmentez le volume.
15.  Pas en arrière: Utiliser en mode 

Bluetooth/USB pour revenir en arrière 
d'une piste.

16.  Le volume-: Diminuez le volume.
17.  FILM: Réglez l'e�et sonore du mode 

FILM.
18.  BASSE+/- : Il peut régler le volume des 

basses en mode MUSIQUE.
19.  MUET: Couper/activer le son.
20.  PAIRE BT : Déconnectez le périphérique 

Bluetooth.
21.  Jouer pause: En mode Bluetooth/USB, 

appuyez pour mettre en pause/lire le 
média.

22.  Étape en avant : Utiliser en mode 
Bluetooth/USB pour avancer une piste.

23.  DIALOGUE: Réglez l'e�et sonore du 
mode DIALOGUE.

24.  MUSIC: Réglez l'e�et sonore du mode 
MUSIC.

25.  AIGUS +/- : Il peut régler le volume des 
aigus en mode MUSIQUE.

26.  RÉINITIALISER: Réinitialisez le volume
/EQ à l'état par défaut.
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A.     Barre de son Majority Bowfell Plus
B.     Caisson de basses
C.     Adaptateur
D.    Câble audio 3.5 mm à 3.5 mm
E.     Câble audio stéréo 3.5 mm vers RCA

F.     Télécommande
G.     Piles de format « AAA »
H.     Guide de bienvenue
I.       Guide d'instructions

Contenu de la boîte
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Témoins lumineux de mode

Utilisation de l'entrée USB

Région

Power O�

Mode optique

Mode USB

Mode AUX

Bluetooth prêt

Bluetooth connecté

Rouge

Orange

Bleu clair

Green

Bleu clignotant

Bleu

Voyant LED

1. Connectez votre périphérique USB à la prise USB (Réf.9) sur la barre de son.

2. Appuyez sur le bouton « MODE » (Réf.13) sur la télécommande, et l'indicateur 

     LED sera BLEU CLAIR.

3. Lisez les �chiers musicaux du périphérique USB via la barre de son.
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Utilisation de l'entrée optique

Rear view of the unit

OPTICAL cable

 Vous aurez besoin d'une source audio avec une sortie audio optique et un 
câble audio optique numérique (non inclus).

Connectez le câble optique à la barre de son (Réf.10).

Appuyez sur la touche OPTICAL de la télécommande ou de l'unité principale 
(Réf.4/Réf.13) pour passer en mode Optique. La LED de l'indicateur de mode 
deviendra ORANGE.

À l'aide des commandes natives de votre appareil connecté, assurez-vous que les 
paramètres audio sont dé� nis sur PCM ou Optical Audio.
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Utilisation de l'entrée RCA

Vous aurez besoin d'une source audio avec une sortie RCA et un câble 
RCA (inclus).

Connectez le câble RCA à la sortie RCA de la source audio et à l'AUX de la barre 
d'enceintes (Réf.7).

Appuyez sur le bouton POWER/MODE de la télécommande ou de l'unité 
principale (Réf.4/Réf.13) pour sélectionner le mode AUX. La LED de l'indicateur de 
mode deviendra VERTE.

À l'aide des commandes natives de votre appareil connecté, assurez-vous que les 
paramètres audio sont dé� nis sur Sortie stéréo analogique/RCA/Sortie audio.
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Utilisation de la connexion AUX

Branchez une extrémité d'un câble d'entrée audio de 3.5 mm (inclus) dans la 
prise AUX de l'appareil (Réf.7).

Branchez l'autre extrémité du câble dans la sortie audio/sortie casque de votre 
lecteur MP3 ou autre source audio.

Appuyez sur le bouton ALIMENTATION/MODE (Réf.4/Réf.13) à plusieurs reprises 
pour passer en mode AUX. L'indicateur de mode deviendra VERT.
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Connexion à l'alimentation secteur

Assurez-vous que toutes les connexions audio de l'unité sont connectées 
avant de la connecter à la prise d'alimentation secteur.

Débranchez le cordon d'alimentation de la prise lorsque l'appareil n'est 
pas utilisé pendant une période prolongée.

Assurez-vous que la tension d'alimentation est comprise entre 100 V et 240 V. 
Toute autre tension peut endommager l'appareil.

Déroulez le câble secteur sur toute sa longueur. Branchez la �che secteur sur une 
prise secteur. Assurez-vous que la �che secteur est complètement insérée dans la 
prise secteur.

La �che secteur / le coupleur de l'appareil est utilisé comme dispositif de 
déconnexion. Le dispositif de déconnexion doit rester facilement accessible.

Connectez l'adaptateur à l'unité et à la prise secteur (Réf.11).
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Connexion du caisson de basses à la barre de son

Suivez les instructions ci-dessous pour connecter le caisson de basses �laire à la 
barre de son.

1.   Branchez la barre de son sur les prises secteur. Appuyez sur le bouton 

POWER de l'appareil ou sur le bouton (logo d'alimentation) de la 

télécommande pour allumer l'appareil.

2.   Utilisation du câble audio RCA du subwoofer pour se connecter à la prise 

SW.OUT (sortie subwoofer) sur la barre de son.

3.   Lorsque le son est lu via n'importe quelle source, la barre de son utilise 

automatiquement le subwoofer connecté.
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Fonctionnement Bluetooth

Couplage d'un appareil Bluetooth pour la première fois

Sélectionnez et appuyez sur le MODE directement sur la télécommande (Réf.13) 
ou sur la barre de son (Réf.4) jusqu'à ce que le mode Bluetooth soit sélectionné, 
indiqué par un voyant bleu clignotant.

À l'aide des commandes natives de votre appareil Bluetooth, sélectionnez le
 « Majority Bowfell » lorsque vous êtes invité à choisir un appareil Bluetooth.

Si votre appareil demande un mot de passe, entrez le « 0000 » par défaut. Si vous 
rencontrez des problèmes à ce stade, veuillez vous reporter au manuel 
d'utilisation de votre appareil Bluetooth pour obtenir des instructions sur 
l'appariement et la connexion des appareils Bluetooth.

Une fois couplé et connecté avec succès, un bip sera émis par l'appareil et 
l'indicateur de couplage a� chera une lumière bleue continue. Après l'appairage 
initial, l'appareil restera apparié à moins qu'il ne soit désapparié manuellement 
par l'utilisateur ou jusqu'à ce que l'appareil soit réinitialisé.

Pour dissocier, maintenez le bouton PAIR enfoncé pendant 3 secondes. Vous 
pouvez maintenant coupler l'appareil avec un autre appareil Bluetooth.

Si votre appareil n'est plus couplé ou si vous constatez qu'il est incapable de se 
connecter, répétez les étapes ci-dessus.
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Si vous rencontrez un problème avec votre barre de son, veuillez vous reporter 
à la liste de contrôle suivante.

Pas d'alimentation/fonction
Véri� ez que l'alimentation est allumée au mur.
Véri� ez si l'adaptateur secteur est 
correctement
connecté à la prise de courant.

Pas de son

Véri� ez si l'unité est réglée sur MUTE.
Véri� ez si MODE est correctement sélectionné.
Véri� ez si les câbles sont correctement 
installés.

Pas de son de la connexion 
Bluetooth

Véri� ez si vous avez appuyé sur le bouton PAIR
avant l'appairage.
Véri� ez si un périphérique externe nécessite
mot de passe «0000».

Perturbation fonctionnelle

Éteignez et débranchez l'appareil. Laissez-le
pendant 2 minutes et rallumez-le.
Si un mode particulier pose des problèmes, 
veuillez essayer une connexion alternative telle 
qu'Optique, AUX ou Bluetooth.

Problèmes de fonction de 
télécommande

Véri� ez si la batterie doit être remplacée.
Remplacez si nécessaire.
Véri� ez s'il n'y a pas d'obstacles bloquant le
capteur de télécommande.

Pas de son lors de la connexion 
et passe en mode OPTICAL IN

Véri� ez et assurez-vous que le réglage audio 
de la source d'entrée (par exemple, téléviseur, 
console de jeux, lecteur DVD, etc.) est réglé sur 
le mode PCM lors de l'utilisation d'une 
connexion numérique (comme Optique, HDMI 
et COAXIAL).
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Caractéristiques

Garantie

DC 18V 2.3A

Sound bar: 38.8 x 5.43 x 7.21 cm
Sub-woofer: 9 x 22.4 x 30.8 cm

Enregistrez votre produit Majority (https://www.majority.co.uk/fr/register/) 
dans les 30 jours suivant l'achat pour activer votre extension Garantie de 3 
ans. Accédez à tous les avantages et à une assistance technique à vie (voir 
notre Garantie prolongée (https://www.majority.co.uk/fr/returns
-warranty/) détails pour plus d'informations).
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1. Lisez ces instructions :

2. Respectez tous les avertissements.

3. Suivez toutes les instructions du manuel d'utilisation.

4. Ne pas nettoyer l'appareil à proximité ou avec de l'eau.

5. Ne bloquez aucune bouche d'aération. Installez 
conformément aux instructions du fabricant.

6. Ne pas installer à proximité de sources de chaleur 
telles que radiateurs, bouches de chaleur, cuisinières ou 
autres appareils (y compris les ampli� cateurs) qui 
produisent de la chaleur.

7. Protégez l'appareil contre les piétinements ou les 
pincements, en particulier au niveau des �ches, des 
prises de courant et de leur

point de sortie de l'appareil.

8. N'utilisez que les pièces jointes / accessoires spéci� és 
par le fabricant.

9. Débranchez cet appareil pendant les orages légers ou 
lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes.

10. Con� ez toutes les réparations à du personnel de 
service quali� é. Un entretien est nécessaire lorsque 
l'appareil a été endommagé

d'une manière telle que le cordon d'alimentation ou la 
prise est endommagé, du liquide a été renversé ou des 
objets sont tombés

dans l'appareil, l'appareil a été exposé à la pluie ou à 
l'humidité, ne fonctionne pas normalement ou a été 
abandonné.

11. Aucune source de �amme nue, telle que des bougies 
allumées, ne doit être placée sur l'appareil.

12. Mettez au rebut les produits électriques et les 
batteries usagés en toute sécurité conformément aux 
autorités et réglementations locales

Avertissements supplémentaires
L'appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou à des 
éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel que 
des vases, ne doit se trouver sur l'appareil.

La prise principale est utilisée pour déconnecter 
l'appareil et elle doit rester facilement utilisable pendant 
l'utilisation prévue. A� n de

déconnecter complètement l'appareil de l'alimentation 
principale, la �che d'alimentation doit être 
complètement débranchée de la prise de courant 
principale.

La batterie ne doit pas être exposée à une chaleur 
excessive telle que la lumière du soleil, le feu ou autre.

Recyclage des produits
électriques
Vous devez maintenant recycler vos déchets
électriques et ainsi protéger l'environnement. 

Ce symbole signi� e qu'un produit électrique ne doit pas 
être jeté avec les déchets ménagers normaux. Veuillez 
vous assurer qu'il est transporté dans une installation 
appropriée pour l'élimination une fois terminé.

IMPORTANTE
Veuillez lire attentivement toutes les

instructions avant utilisation.

AVVERTIMENTO
Risque de choc electrique. Ne pas ouvrir.
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Vista lateral
4.      Mantenga presionado durante 3 segundos 
         para encender/apagar la unidad. Presione 
         para cambiar entre Bluetooth, USB, AUX u 
         OPTICAL in.
5.      Aumento de volumen
6.      Disminución de volumen
7.      AUX/RCA estéreo de 3.5 mm

POWER
MODE

VOL

VOL

AUX

4

5

6

7

Vista trasera

8.     Salida de subwoofer
9.     Toma USB
10.  ÓPTICO en el zócalo
11.  Toma DC 18V 2.3A

9

108

11

Vista frontal

1.      Controladores de altavoz
2.      Sensor de control remoto

3.      Luz indicadora LED

1 2 3

� � Controles y funciones

Función de apagado automático
El Majority Bowfell Plus pasará automáticamente al modo de espera después de 
180 minutos si el televisor conectado está apagado.
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12.  Encendido / apagado
13.  MODO: Cambiar modos.
14.  Volumen +: Aumenta el volumen.
15.  Paso atrás: Utilícelo en el modo 

Bluetooth/USB para retroceder una 
pista.

16.  Volumen-: Disminuye el volumen.
17.  PELÍCULA: Con� gure el efecto de 

sonido del modo MOVIE.
18.  BAJO +/-: Puede ajustar el volumen 

de graves en el modo de MÚSICA.
19.  MUDO: Silenciar / reactivar sonido.
20.  PAR DE BT: Desconecte el dispositivo 

bluetooth.
21.  Reproducir pausar: En modo 

Bluetooth / USB, presione para pausar 
/ reproducir medios.

22.  Paso adelante: Úselo en modo 
Bluetooth / USB para avanzar una pista.

23.  DIÁLOGO: Con� gure el efecto de 
sonido del modo DIALOG.

24.  MUSIC: Con� gure el efecto de 
sonido del modo MÚSICA.

25.  AGUDOS +/-: Puede ajustar el volumen 
de los agudos en el modo de MÚSICA.

26.  REINICIAR: Restablezca el volumen/EQ 
al estado predeterminado.



� �

3

A.     Barra de sonido Majority Bowfell Plus
B.     Subwoofer
C.     Adaptador
D.    Cable de audio de 3.5 mm a 3.5 mm
E.     Cable de audio estéreo de 3.5 mm a RCA

F.     Mando a distancia
G.     Pilas tamaño “AAA”
H.     Guía de Bienvenida
I.       Guía de instrucciones

Contenido de la caja

F

C D E

G H I

A

B
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Luces indicadoras de modo

Usando la entrada USB

Estado

Apagado

Modo óptico

Modo USB

Modo AUX

Listo para Bluetooth

Bluetooth conectado

Rojo

Anaranjado

Azul celeste

Verde

Azul intermitente

Azul

Luz indicadora LED

1. Conecte su dispositivo USB a la toma USB (Referencia 9) en la barra de sonido.

2. Presione el botón 'MODE' (Referencia 13) en el control remoto, y el indicador 

     LED será AZUL CLARO.

3. Reproduzca archivos de música desde el dispositivo USB a través de la barra 

     de sonido.
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Usando la entrada óptica

Rear view of the unit

OPTICAL cable

Necesitará una fuente de audio con una salida de audio óptica y un cable 
de audio óptico digital(no incluido).

Conecte el cable óptico a la barra de sonido (Referencia 10).

Presione el botón OPTICAL en el control remoto o en la unidad principal (Ref.4 / 
Ref.13) para cambiar al modo óptico. El LED indicador de modo se volverá 
NARANJA.

Con los controles nativos de su dispositivo conectado, asegúrese de que la con� 
guración de audio esté con� gurada en PCM o Audio óptico.
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Usando la entrada RCA

Necesitará una fuente de audio con salida RCA y un cable RCA (incluido).

Conecte el cable RCA a la salida RCA de la fuente de audio y al AUX de la barra de 
altavoces (Referencia 7).

Presione el botón POWER/MODE en el control remoto o en la unidad principal 
(Ref.4 / Ref.13) para seleccionar el modo AUX. El LED indicador de modo se 
volverá VERDE.

Usando los controles nativos en su dispositivo conectado, asegúrese de que la 
con� guración de audio esté establecida en Salida estéreo analógica/RCA/Salida 
de audio.
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Uso de la conexión AUX

Enchufe un extremo de un cable de entrada de audio de 3.5 mm (incluido) en el 
AUX de la unidad (Referencia 7).

Conecte el otro extremo del cable a la salida de audio / salida de auriculares de su 
reproductor MP3 u otra fuente de audio.

Presione el botón ENCENDIDO/MODO (Ref.4 / Ref.13) repetidamente para 
ingresar al modo AUX. El indicador de modo se volverá VERDE.
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Conexión a la red eléctrica

Asegúrese de que todas las conexiones de audio de la unidad estén 
conectadas antes de conectarla a la toma de corriente.

Desenchufe el cable de alimentación del tomacorriente cuando la unidad 
no esté en uso durante un período de tiempo prolongado.

Asegúrese de que el voltaje de la fuente de alimentación esté dentro del rango 
de 100 V ~ 240 V. Cualquier otro voltaje puede dañar la unidad.

Desenrolle el cable de red en toda su longitud. Conecte el enchufe de red a una 
toma de corriente. Asegúrese de que el enchufe de red esté completamente 
insertado en la toma de corriente.

El enchufe de red / acoplador del aparato se utiliza como dispositivo de 
desconexión. El dispositivo de desconexión debe permanecer fácilmente 
operativo.

Conecte el adaptador a la unidad y al enchufe de CA (Referencia 11).
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Conexión del subwoofer con la barra de sonido

Siga las instrucciones a continuación para conectar el subwoofer con cable a la 
barra de sonido.

1.   Conecte la barra de sonido a las tomas de corriente. Presione el botón POWER 

en la unidad o el botón (logotipo de encendido) en el control remoto para 

encender la unidad.

2.   Usando el cable de audio RCA del subwoofer para conectarlo a la toma 

SW.OUT (salida del subwoofer) en la barra de sonido.

3.   Cuando el audio se reproduce a través de cualquier fuente, la barra de sonido 

utilizará automáticamente el subwoofer conectado.
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Operación Bluetooth

Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth por primera vez

Seleccione y presione MODE directamente en el control remoto (Referencia 13) 
o en la barra de sonido (Referencia 4) hasta que se seleccione el modo Bluetooth, 
indicado por una luz azul intermitente.

Usando los controles nativos en su dispositivo Bluetooth, seleccione "Majority 
Bowfell" cuando se le solicite que elija un dispositivo Bluetooth.

Si su dispositivo solicita una contraseña, ingrese la predeterminada '0000'. Si 
encuentra problemas en esta etapa, consulte el manual del usuario de su 
dispositivo Bluetooth para obtener instrucciones sobre cómo emparejar y 
conectar dispositivos Bluetooth.

Cuando se haya emparejado y conectado con éxito, la unidad emitirá un pitido y 
el indicador de emparejamiento mostrará una luz azul continua. Después del 
emparejamiento inicial, la unidad permanecerá emparejada a menos que el 
usuario la desvincule manualmente o hasta que se reinicie el dispositivo.

Para desemparejar, mantenga presionado el botón EMPAREJAR durante 3 
segundos. Ahora puede emparejar el dispositivo con otro dispositivo Bluetooth.

Si su dispositivo se desempareja o descubre que no se puede conectar, repita los 
pasos anteriores.
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Si encuentra un problema con su barra de sonido, consulte la siguiente lista de 
veri� cación de la unidad.

Sin poder / función
Veri� que que la energía esté encendida en la 
pared.
Compruebe si el adaptador de corriente está
conectado correctamente a la toma de 
corriente.

Sin sonido
Compruebe si la unidad está con� gurada en 
MUTE.
Compruebe si el MODO está correctamente
seleccionado. Compruebe si los cables están
correctamente instalados.

No hay sonido de la conexión 
Bluetooth

Compruebe si ha pulsado el botón PAIR antes 
de realizar el emparejamiento.
Compruebe si el dispositivo externo requiere
contraseña “0000”.

Alteración de la función
Apague y desenchufe la unidad. Déjelo durante 
2 minutos y vuelva a encenderlo.
Si un modo en particular está causando 
problemas, pruebe con una conexión 
alternativa como Óptica, AUX o Bluetooth.

Problemas con la función de 
control remoto

Compruebe si es necesario cambiar la batería.
Reemplazar si es necesario.
Compruebe si hay obstáculos que bloqueen el
sensor remoto.

No hay sonido cuando se 
conecta y cambia al modo 
OPTICAL IN

Veri� que y asegúrese de que la con� guración 
de audio de la fuente de entrada (por ejemplo, 
TV, consola de juegos, reproductor de DVD, 
etc.) esté con� gurada en modo PCM mientras 
usa la conexión digital (como Óptica, HDMI y 
COAXIAL).
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Especi�caciones de producto

Garantía

DC 18V 2.3A

Sound bar: 38.8 x 5.43 x 7.21 cm
Sub-woofer: 9 x 22.4 x 30.8 cm

Registre su producto mayoritario (https://www.majority.co.uk/es/register/) 
dentro de los 30 días posteriores a la compra para activar su 3 años de 
garantía. Obtenga acceso a todos los bene� cios y soporte técnico de por 
vida (consulte nuestro Garantía Extendida (https://www.majority.co.uk/es
/returns-warranty/) detalles para más información).
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1. Lea estas instrucciones:

2. Preste atención a todas las advertencias.

3. Siga todas las instrucciones del manual de usuario.

4. No limpie el aparato cerca o con agua.

5. No bloquee las aberturas de ventilación. Haga la 
instalación conforme a las instrucciones del fabricante.

6. No lo instale cerca de fuentes de calor como 
radiadores, rejillas de calefacción, estufas u otros 
aparatos (incluidos ampli� cadores) que produzcan calor.

7. Evite pisar o pellizcar la energía, especialmente en los 
enchufes, receptáculos de conveniencia y el punto 
donde salen del aparato.

8. Utilice únicamente los complementos / accesorios 
especi� cados por el fabricante.

9. Desenchufe este aparato durante tormentas ligeras o 
cuando no se utilice durante períodos prolongados.

10. Re� era todo el servicio a personal de servicio cali� 
cado. Se requiere servicio cuando el aparato se ha 
dañado de alguna manera, como el cable de 
alimentación o el enchufe está dañado, se ha derramado 
líquido o han caído objetos dentro del aparato, el 
aparato ha estado expuesto a la lluvia o la humedad, no 
funciona normalmente o se ha caído.

11. No deben colocarse sobre el aparato fuentes de 
llamas vivas, como velas encendidas.

12. Deseche los productos eléctricos y las baterías usados 
de manera segura de acuerdo con las autoridades y 
regulaciones locales.

Advertencias adicionales
El aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras y 
no deben colocarse objetos llenos de líquido, como 
jarrones, sobre el aparato.

El enchufe principal se utiliza para desconectar el 
dispositivo y debe permanecer fácilmente operativo 
durante el uso previsto. Para

desconectar completamente el aparato de la 
alimentación principal, el enchufe de alimentación debe 
desconectarse completamente de la toma de corriente 
principal.

La batería no debe exponerse a un calor excesivo, como 
la luz solar, el fuego o similares.

Reciclaje de productos eléctricos
Ahora debería reciclar sus artículos eléctricos 
de desecho y, al hacerlo, ayudar al medio 
ambiente. Este símbolo signi� ca que un 

producto eléctrico no debe desecharse con la basura 
doméstica normal. Asegúrese de llevarlo a una 
instalación adecuada para su eliminación cuando haya 
terminado.

IMPORTANTE
Lea todas las instrucciones detenidamente 

antes de usar.

ADVERTENCIA
Riesgo de shock eléctrico. No abrir.
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Side View
4.      3 Sekunden lang gedrückt halten, um das 
         Gerät ein-/auszuschalten. Drücken, um 
         zwischen Bluetooth, USB, AUX oder 
         OPTICAL in umzuschalten.
5.      Lautstärke erhöhen
6.      Lautstärke verringern
7.      3.5-mm-Stereo-AUX/RCA

POWER
MODE

VOL

VOL

AUX

4

5

6

7

Rückansicht

8.     Subwoofer-Ausgang
9.     USB-Buchse
10.  OPTISCHE IN-Buchse
11.  DC 18V 2.3A Buchse

9

108

11

Vorderansicht

1.      Lautsprechertreiber
2.      Fernbedienungssensor

3.      LED-Anzeigeleuchte

1 2 3

� � Bedienelemente und Funktionen

Automatische Ausschaltfunktion
Der Majority Bowfell Plus wechselt nach 180 Minuten automatisch in den 
Standby-Modus, wenn der angeschlossene Fernseher ausgeschaltet wird.
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12.  Ein- / Ausschalten
13.  MODUS: Wechseln Sie die Modi.
14.  Band +: Lautstärke erhöhen.
15.  Rückschritt: Im Bluetooth/USB-Modus 

verwenden, um einen Titel 
zurückzugehen.

16.  Volumen-: Lautstärke verringern.
17.  FILM: Stellen Sie den Sounde�ekt des 

FILM-Modus ein.
18.  Bässe +/-: Es kann die Basslautstärke im 

MUSIK-Modus einstellen.
19.  STUMM: Ton stummschalten/aufheben.
20.  BT-PAAR: Trennen Sie das Bluetooth

-Gerät.
21.  Spielpause: Im Bluetooth/USB-Modus 

drücken, um Medien anzuhalten
/abzuspielen.

22.  Vorwärtsschritt: Im Bluetooth/USB
-Modus verwenden, um einen Titel 
vorzuspulen.

23.  DIALOG: Stellen Sie den Sounde�ekt 
des DIALOG-Modus ein.

24.  MUSIC: Stellen Sie den Sounde�ekt des 
MUSIC-Modus ein.

25.  HÖHEN+/-: Es kann die Höhenlautstärke 
im MUSIK-Modus einstellen.

26.  ZURÜCKSETZEN: Setzen Sie Lautstärke
/EQ auf den Standardzustand zurück.
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A.     Majority Bowfell Plus Soundbar
B.     Subwoofer
C.     Adapter
D.    3.5 mm auf 3.5 mm Audiokabel
E.     3.5-mm-zu-RCA-Stereo-Audiokabel

F.     Fernbedienung
G.     Batterien der Größe „AAA“.
H.     Willkommensleitfaden
I.       Anleitung

Lieferumfang

F

C D E

G H I

A

B
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Modusanzeigelampen

Verwenden des USB-Eingangs

Bundesland

Ausschalten

Optischer Modus

USB-Modus

AUX-Modus

Bluetooth-fähig

Bluetooth verbunden

Rot

Orange

Hellblau

Grün

Blau blinkend

Blau

LED-Anzeigeleuchte

1. Verbinden Sie Ihr USB-Gerät mit der USB-Buchse (Ref.9) auf der Soundbar.

2. Drücken Sie die 'MODE'-Taste (Ref.13) auf der Fernbedienung und die LED

     -Anzeige leuchtet HELLBLAU.

3. Spielen Sie Musikdateien vom USB-Gerät über die Soundbar ab.
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Verwendung des optischen Eingangs

Rear view of the unit

OPTICAL cable

Sie benötigen eine Audioquelle mit einem optischen Audioausgang und 
ein digitales optisches Audiokabel (nicht im Lieferumfang enthalten).

Verbinden Sie das optische Kabel mit der Soundbar (Ref.10).

Drücken Sie die OPTICAL-Taste auf der Fernbedienung oder am Hauptgerät 
(Ref.4/Ref.13) um in den optischen Modus zu wechseln. Die Modusanzeige-LED 
leuchtet ORANGE.

Stellen Sie mithilfe der nativen Steuerelemente Ihres verbundenen Geräts sicher, 
dass die Audioeinstellungen auf PCM oder Optical Audio eingestellt sind.
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Verwenden des Cinch-Eingangs

Sie benötigen eine Audioquelle mit Cinch-Ausgang und ein Cinch-Kabel 
(im Lieferumfang enthalten).

Schließen Sie das RCA-Kabel an den RCA-Ausgang der Audioquelle und an den 
AUX-Anschluss der Lautsprecherleiste an (Ref.7).

Drücken Sie die POWER/MODE-Taste auf der Fernbedienung oder am Hauptgerät 
(Ref.4/Ref.13) um den AUX-Modus auszuwählen. Die Modusanzeige-LED leuchtet 
GRÜN.

Stellen Sie mithilfe der nativen Steuerelemente auf Ihrem angeschlossenen Gerät 
sicher, dass die Audioeinstellungen auf Analoger Stereoausgang/RCA/Audioaus-
gang eingestellt sind.
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Verwenden der AUX-Verbindung

Stecken Sie ein Ende eines 3.5-mm-Audioeingangskabels (im Lieferumfang 
enthalten) in den AUX-Anschluss des Geräts (Ref.7).

Stecken Sie das andere Ende des Kabels in den Audioausgang/Kopfhörerausgang 
Ihres MP3-Players oder einer anderen Audioquelle.

Drücken Sie die POWER/MODE-Taste (Ref.4/Ref.13) wiederholt, um in den 
AUX-Modus zu wechseln. Die Modusanzeige wird GRÜN.
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Anschließen an das Stromnetz

Stellen Sie sicher, dass alle Audioanschlüsse des Geräts angeschlossen sind, 
bevor Sie es an die Netzsteckdose anschließen.

Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, wenn das Gerät längere Zeit 
nicht verwendet wird.

Stellen Sie sicher, dass die Versorgungsspannung im Bereich von 100 V bis 240 V 
liegt. Jede andere Spannung kann das Gerät beschädigen.

Wickeln Sie das Netzkabel bis zur vollen Länge ab. Verbinden Sie den Netzstecker 
mit einer Netzsteckdose.

Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker vollständig in die Netzsteckdose 
eingesteckt ist.

Der Netzstecker / Gerätekoppler wird als Trennvorrichtung verwendet. Die 
Trennvorrichtung muss funktionsfähig bleiben.

Verbinden Sie den Adapter mit dem Gerät und der Netzsteckdose (Ref.11).



� � Anleitung

9

Verbinden des Subwoofers mit der Soundbar

Befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen, um den kabelgebundenen 
Subwoofer an die Soundbar anzuschließen.

1.   Stecken Sie die Soundbar in die Steckdosen. Drücken Sie die POWER-Taste 

am Gerät oder die Taste (Power-Logo) auf der Fernbedienung, um das Gerät 

einzuschalten.

2.   Verwenden Sie das Cinch-Audiokabel vom Subwoofer zum Anschließen an 

die SW.OUT-Buchse (Subwoofer-Ausgang) an der Soundbar.

3.   Wenn Audio über eine beliebige Quelle wiedergegeben wird, verwendet 

die Soundbar automatisch den angeschlossenen Subwoofer.
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Bluetooth-Betrieb

Erstmaliges Koppeln eines Bluetooth-Geräts

Wählen und drücken Sie MODE direkt auf der Fernbedienung (Ref.13) oder auf 
der Soundbar (Ref.4) bis der Bluetooth-Modus ausgewählt ist, was durch ein 
blaues Blinklicht angezeigt wird.

Wählen Sie mit den nativen Bedienelementen Ihres Bluetooth-Geräts „Majority 
Bowfell“, wenn Sie aufgefordert werden, ein Bluetooth-Gerät auszuwählen.

Wenn Ihr Gerät nach einem Passwort fragt, geben Sie standardmäßig „0000“ ein. 
Wenn Sie zu diesem Zeitpunkt auf Probleme stoßen, �nden Sie Anweisungen 
zum Koppeln und Verbinden von Bluetooth-Geräten im Benutzerhandbuch 
Ihres Bluetooth-Geräts.

Bei erfolgreicher Kopplung und Verbindung ertönt ein Piepton vom Gerät und 
die Kopplungsanzeige leuchtet durchgehend blau. Nach der anfänglichen 
Kopplung bleibt das Gerät gekoppelt, es sei denn, es wird manuell vom Benutzer 
entkoppelt oder bis das Gerät zurückgesetzt wird.

Halten Sie zum Entkoppeln die PAIR-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. Sie können 
das Gerät jetzt mit einem anderen Bluetooth-Gerät koppeln.

Wenn Ihr Gerät entkoppelt werden sollte oder keine Verbindung hergestellt 
werden kann, wiederholen Sie die obigen Schritte.
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Wenn Sie ein Problem mit Ihrer Soundbar haben, sehen Sie bitte in der folgenden 
Checkliste nach.

Keine Leistung/Funktion
Überprüfen Sie, ob der Strom an der Wand
eingeschaltet ist.
Prüfen Sie, ob das Netzteil richtig mit der
Steckdose verbunden ist.

Keinen Ton

Prüfen Sie, ob das Gerät auf MUTE eingestellt 
ist.
Prüfen Sie, ob MODE richtig ausgewählt ist.
Überprüfen Sie, ob die Kabel richtig installiert 
sind.

Kein Ton von der Bluetooth
-Verbindung

Überprüfen Sie vor dem Pairing, ob Sie die PAIR
-Taste gedrückt haben.
Prüfen Sie, ob externes Gerät benötigt
Passwort "0000".

Funktionsstörung

Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den
Netzstecker. 2 Minuten einwirken lassen und
wieder einschalten.
Wenn ein bestimmter Modus Probleme 
verursacht, versuchen Sie es mit einer 
alternativen Verbindung wie Optical, AUX oder 
Bluetooth.

Probleme mit der 
Fernbedienungsfunktion

Prüfen Sie, ob die Batterie ausgetauscht werden
muss. Bei Bedarf ersetzen.
Prüfen Sie, ob Hindernisse den
Fernbedienungssensor blockieren.

Kein Ton beim Verbinden und 
Wechsel in den OPTICAL IN
-Modus

Überprüfen Sie und stellen Sie sicher, dass die
Audioeinstellung der Eingangsquelle (z. B.
Fernseher, Spielekonsole, DVD-Player usw.) auf 
den PCM-Modus eingestellt ist, während Sie 
eine digitale Verbindung verwenden (z. B. 
optisch, HDMI und KOAXIAL).
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Spezi� kationen

Garantie

DC 18V 2.3A

Sound bar: 38.8 x 5.43 x 7.21 cm
Sub-woofer: 9 x 22.4 x 30.8 cm

Registrieren Sie Ihr Majority-Produkt (https://www.majority.co.uk/de
/register/) innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf, um Ihre Verlängerung zu 
aktivieren 3 Jahre Garantie. Erhalten Sie Zugang zu allen Vorteilen und 
lebenslangem technischem Support (siehe unsere Erweiterte Garantie
(https://www.majority.co.uk/de/returns-warranty/) Details für weitere 
Informationen).
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1. Lesen Sie diese Anweisungen:

2. Beachten Sie alle Warnungen.

3. Befolgen Sie alle Anweisungen in der Bedienungsan-
leitung.

4. Reinigen Sie das Gerät nicht in der Nähe von oder mit 
Wasser.

5. Blockieren Sie keine Belüftungsö�nungen. Installieren 
Sie das Gerät gemäß den Anweisungen des Herstellers.

6. Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder 
anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme 
erzeugen.

7. Schützen Sie die Stromversorgung vor dem Betreten 
oder Einklemmen, insbesondere an Steckern, Steckdosen 
und an der Stelle, an der sie aus dem Gerät austreten.

8. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene 
Zubehörteile.

9. Trennen Sie dieses Gerät bei leichten Stürmen oder bei 
längerem Nichtgebrauch vom Stromnetz.

10. Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten quali� ziertem 
Servicepersonal. Eine Wartung ist erforderlich, wenn das 
Gerät auf eine Weise beschädigt wurde, wie z. B. das 
Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, Flüssigkeit in 
das Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in das 
Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit 
ausgesetzt war, nicht funktioniert normal oder wurde 
fallen gelassen.

11. Es dürfen keine o�enen Flammenquellen wie 
brennende Kerzen auf das Gerät gestellt werden.

12. Entsorgen Sie gebrauchte elektrische Produkte und 
Batterien gemäß den örtlichen Behörden und 
Vorschriften.

Zusätzliche Warnungen
Das Gerät darf keinen Tropfen oder Spritzern ausgesetzt 
werden und es dürfen keine mit Flüssigkeit gefüllten 
Gegenstände wie Vasen auf das Gerät gestellt werden.

Der Netzstecker wird zum Trennen des Geräts verwendet 
und sollte während des bestimmungsgemäßen 
Gebrauchs leicht bedienbar bleiben. Um das Gerät 
vollständig vom Stromnetz zu trennen, sollte der 
Netzstecker vollständig aus der Netzsteckdose gezogen 
werden.

Die Batterie darf keiner übermäßigen Hitze wie 
Sonnenschein, Feuer oder dergleichen ausgesetzt 
werden.

Recycling elektrischer Produkte
Sie sollten jetzt Ihre Elektro-Altgeräte recyceln 
und damit der Umwelt helfen. Dieses Symbol 
bedeutet, dass ein elektrisches Produkt nicht 

mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Bitte 
stellen Sie sicher, dass es nach Fertigstellung einer 
geeigneten Einrichtung zur Entsorgung zugeführt wird.

BEI BEDARF
Bitte lesen Sie alle Anweisungen vor Gebrauch 

sorgfältig durch.

WARNUNG
Risiko eines elektrischen Schlages. Nicht ö�nen.
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